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Cargo: Técnico de Higiene Dental

Lingua Portuguesa
Leia a noticia:

OS PALAVRORIOS EM DILMES EXIGEM TRADUGAO SIMULTANEA, LEGENDAS E VERSAO DUBLADA

Incompreensivel em qualquer tema, o dilmés se torna impenetravel quando o assunto & economia. A
confusdo armada por Dilma Rousseff ao tentar explicar o que acha da inflagdo nada tem de surpreendente para os
leitores da coluna. Como no discurso que inspirou o post republicado na secdo Vale Reprise, o neurénio solitario
fez o que sempre faz quando penetra nesse campo minado: ndo disse coisa com coisa.

A performance na Africa do Sul confirmou que a presidente ndo pode falar de improviso sem ter ao
lado um craque em traducdo simultdnea. E os videos que registram o palavrério em dilmés exigem legendas em
portugués. Caso a inovacdo pareca excessivamente constrangedora, a coluna sugere aos marqueteiros do
Planalto o imediato langamento da vers@o dublada.

28/03/2013 http:/fiveja.abril.com.br/blog/augusto-nunes/

01. Sobre o texto acima e seus aspectos linguisticos e semanticos escreva (V) para verdadeiro ou (F) para falso:

) A palavra dilmés é um neologismo.

) O titulo do texto apresenta claramente uma ironia.

) As palavras “performance” e “ post” sdo estrangeirismos.

) A palavra “ impenetravel”’ em “ [...] o dilmés se torna impenetravel quando o assunto & economia.”, pode
ser substituida por * incompreensivel “ sem causar prejuizo de sentido ao texto.

() As palavras neurdnio, solitario e simultanea sdo acentuadas pela mesma regra.

(
(
(
(

Assinale a alternativa que indica a sequencia correta de cima para baixo:
A) V,V,F, F,F. B)F,F,V,V, V. C)V,V,V,V, V. D)F,F,F,F,F. E)F,V,F,V,F.

02. No texto abaixo, os paragrafos foram colocados, de propésito, fora de sua sequéncia normal. Numere os
parénteses de 1 a 5, de acordo com a ordem em que os paragrafos devem aparecer para que o texto
tenha sentido. Leia o texto a seguir e assinale a op¢do que da sequéncia com coeréncia e coesao:

PENA DE MORTE NO BRASIL PARA CRIMES HEDIONDOS

( ) No entanto, tenho conhecimentos em alguns casos de crimes hediondos em que foram feitas tentativas de
recuperacdo ao criminoso, houve melhoras significativas, portanto, dar uma segunda chance, seria uma
acao humana admiravel.

( ) Porém ha opinides contrarias a minha, que acreditam na pena de morte como Unica alternativa para crimes
hediondos, valendo-se do pensamento * olho por olho, dente por dente”.

( ) Na minha opinido, a pena de morte, ndo deve ser implantada no Brasil, € um critério de punicdo muito
severo, & um poderio do qual homem nenhum deveria utilizar.

{ ) Enfim, ndo temos o poder de dar vida as pessoas, muito menos de tira-la, por piores que sejam os crimes,
eu acredito que no maximo a prisdo perpétua, deveria ser a senteng¢a de um acusado.

() E indiscutivel o pensamento “violéncia gera violéncia”, quem somos para colocarmos um fim na vida de um
ser humano, por piores atrocidades que possam ter cometidos?

Fonte: http:/thunderms1.blogspot.com/
Assinale a opcdo que da sequéncia com coeréncia e coesao:

A)3-5-2-1-4. B)4-3-2-1-5. C)1-2-3-4-5 D)5-4-3-2-1. E)1-2-3-5-4.
Leia o fragmento abaixo e responda a questdo 03:

“Uma faixa com os dizeres "Maricotinha , te amo" ou "Obrigado a santo Agapito pela graca alcancgada",
estendida de poste a poste, de um lado a outro da rua, estimula que alguém pendure outras faixas apregoando
"Vendem-se tumulos" ou "Jazigos abaixo do custo", como ja vi perto de cemitérios, penduradas de arvore a
arvore”.

03. "Vendem-se tiumulos™ podemos afirmar que :
[. A frase esta na voz passiva, pois a particula “se” é apassivadora.
Il. O sujeito “tumulos” sofre a acéo verbal.
lll. Se a frase for reescrita na voz passiva sintética teremos: “Tumulos sdo vendidos”.

IV. Em: “Precisa-se de tumulos”, a particula & apassivadora, porém o verbo deve ficar no singular, pois sua
regéncia assim exige.
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Assinale a alternativa correta:

A) Estao corretas somente as afirmativas II, lll e IV.
B) Estao corretas somente as afirmativas |, 1l e lIl.
C) Estéo corretas as afirmativas I, II, lll e IV.

D) Estao corretas somente as afirmativas Ill e IV.
E) Esta correta somente a afirmativa V.

As questdes de 04 a 07 sdo relacionadas ao artigo a seguir:

O ERRO DO SECULO

Faz dez anos que o colosso americano invadiu o Iraque governado por Saddam Hussein. O motivo
apresentado ao mundo foi a existéncia de armas guimicas, biolégicas, nucleares de destruicdo em massa. O
espantalho do apocalipse frequentou discursos importantes, inclusive o anual diante do Congresso dos Estados
Unidos. Nessa encenacdo até Tony Blair queimou seu patriménio politico conquistado na década de 90 ao
ratificar a farsa. Bush tentou obter aval das Nacdes Unidas para a sua guerra e ndo conseguiu; mesmo assim,
foi adiante, montando forga basicamente anglofona para sua empreitada.

As bravatas de Saddam cederam rapidamente diante dos misseis que zuniam sobre Bagda. Em Basra,

mais perto do litoral, os ingleses fizeram o servico com tropas terrestres. Em poucos dias as estatuas de
Saddam eram derrubadas e os caos se espalhou com saques, vingangas de vitimas da ditadura, acertos de
contas entre rivais politicos, violéncia de fundo religioso. O que era ruim ficou péssimo.
Confirmada a inexisténcia de arsenal letal, o discurso mudou e o motivo da guerra passou a ser a construgdo da
democracia no lraque. Ndo mais proteger o mundo, mas libertar os iraquianos do tirano cruel. Diga-se, a
truculéncia de Saddam e seus filhos, especialmente Uday, atingia niveis de sadismo dificeis de imaginar, mas
em esséncia semelhante a de outros déspotas que ndo foram derrubados pelo exército do império. Implantar
democracia mediante o “prendo e arrebento quem nao concordar comigo” € tolice que soa comica, nao fosse
causa de tragedias. A democracia nao é produto prét-a-porter. E modo de convivéncia politica que admite
variagdes decorrentes da cultura de cada povo que a constroi por si.

As instituicbes norte-americanas, anestesiadas pelo terror do 11 de setembro de 2001, ndo conseguiram
impedir a iniciativa belicosa de George Bush. Alias, qualguer um que tentasse levantar argumento sensato
padecia da acusacdo de antipatriotismo. A debilidade do sistema de freios e contrapesos formais e do conjunto
das organizagdes da sociedade civil diante da maré de insanidade que levou a invasao do Iraque é caso para
estudos académicos. Quem sabe os estudiosos digam como evitar que a democracia caia nessas armadilhas.

Adeptos da teoria da conspiracao recitam mantras sobre a intengdo de assenhorear-se do petroleo.
Quem gastou US$ 1 bilhdo por dia para manter as armas poderia ter comprado todo o éleo do planeta. O déficit
fiscal norte-americano explodiu em razdo dessa despesa e hoje contamina a economia mundial com o tsunami
de ddlares sem lastro que Obama emite para pagar despesas correntes.

A vendetta de Bush foi tdo tola a ponto de servir a revanche do Ira, derrotado na guerra contra o Iraque
nos anos 80. Ao derrubar o sunita Saddam, os Estados Unidos permitiram que os xiitas do Iraque se aliassem a
seus pares iranianos, aumentando o peso do Ird no Oriente Médio, alterando as relagbes de poder da regido e
propiciando a sua entrada no clube nuclear.Bush fez politica com o figado e os Estados Unidos arcardo
muito tempo com o custo politico, emocional e moral dessa guerra.

www.gazetadopovo.com.br-25/03/2013 - Friedmann Wendpap

Em “O motivo apresentado ao mundo foi a existéncia de armas quimicas, bioldgicas, nucleares de destruicdo em
massa. O espantalho do apocalipse frequentou discursos importantes, inclusive o anual diante do Congresso
dos Estados Unidos. Nessa encenacao até Tony Blair queimou seu patriménio politico conquistado na década
de 90 ao ratificar a farsa. Bush tentou obter aval das Nacdes Unidas para a sua guerra e ndo conseguiu;
mesmo assim, foi adiante, montando forga basicamente angléfona para sua empreitada.”

04. Os termos sublinhados nao alterariam o sentido do texto se fossem substituidos, respectivamente, por:
A) Prejudicou — confirmar — apoiou.
B) Explodiu — retificar — assinatura.
C) Desacreditou —desfez - ndo apoiou.
D) Aprovou — refutou - avaliou.
E) Construiu — enjeitou — desabono.

05. Em “ Faz dez anos que o colosso americano invadiu o Iraque governado por Saddam Hussein”. O verbo
fazer so NAO pode ser substituido por :
I. Fazem.
Il. Ha.
[ll. Ha cerca de.

Assinale a alternativa correta:
A) Esta correta somente a afirmativa Il
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B) Esta correta somente a afirmativa lIl.

C) Estéo corretas somente as afirmativas Il e IIl.
D) Esta correta somente a afirmativa | .

E) Estdo corretas somente as afirmativas | e Il.

06. A expressdo “ As bravatas de Saddam “ significa que:
A) Saddam tomava atitudes corajosas.
B) As atitudes de Saddam eram bravas.
C) As lutas de Saddam contra o governo americano nao eram legitimas.
D) As mentiras de Saddam em relagéo as armas nucleares.
E) As ameacas de Saddam eram apenas fanfarrices .

07. Com relagdo ao paragrafo anterior, o Ultimo paragrafo, destacado abaixo, expressa uma:

“Bush fez politica com o figado e os Estados Unidos arcardo muito tempo com o custo politico,
emocional e moral dessa guerra.”

A) Justificativa.
B) Adverténcia.
C) Condicao.
D) Oposicao.
E) Contradicdo.

Matematica

08. Qual é o valor numéricodasoma 5+10+ 15+ ... + 757
A) 750.
B) 195.
C) 570.
D) 105.
E) 600.

09. O Sr. Juca gasta 420 kg de ragao para alimentar suas 7 vacas durante 15 dias. Ao comprar mais 2 vacas,

quantos quilos de racao ele ira gastar para alimentar seu rebanho durante 8 dias?
A) 274,

B) 362.
C) 500.
D) 288.
E) 540.

10. O valor da express3o (0,4)?: 2" * & igual a:
A) 256.
B) 1.
C) 100
D) 16.
E) 4.

11. De quantas maneiras oito pessoas podem sentar-se num banco que tem apenas trés lugares?
A) 24,

B) 336.
c) 21.
D) 249.
E) 320.

12. Numa progressdao geomeétrica o quinto termo é cinco e o sétimo é vinte. Qual é o sexto termo dessa
progressao geometrica?
A) 10.
B) 80.
C) 4.
D) 15.
E) 25.
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13. Selog, 5=0,70 e log, 3 = 0,30 entdo o valor de log, 15 é:
A) 1.
B) 100.
C) 21.
D) 15.
E) 8.

14. Numa caixa ha sete bolas brancas e trés bolas pretas. A probabilidade de se retirar, ao acaso, uma bola preta
da caixa é:

A) 20%
B) 52%
C) 10%
D) 42%
E) 30%

Conhecimentos Gerais, Desenvolvimento Intelectual e Psicologico

A montagem do diagrama abaixo resultard em um dos cubos apresentados nas opg¢des de A) a E):

DEF

@lvsip-

Assinale a opcdo que indica o cubo correto.

16. Apenas uma das afirmativas abaixo esta correta. Indique qual:
A) Kilimanjaro é a montanha mais alta da Asia.
B) Politeismo & a crenca religiosa baseada em um Unico Deus.
C) Ambidestro é a pessoa que possui habilidades iguais nas duas maos.
D) Moais é o nome dado aos monumentos encontrados na ilha de Capri na ltalia.
E) Minotauros sdo lendarios gigantes imortais com um olho sé no meio da testa.

17. Marque V para verdadeiro e F para Falso:

( ) Margareth Thatcher, ex primeira ministra britanica falecida recentemente, era conhecida como “A
Dama de Ferro”.

() O filme “ARGO” foi o vencedor como melhor filme do Oscar 2013.

( ) O Greenpeace & uma organizacdo global cuja missdo é proteger o meio ambiente, promover a paz e
inspirar mudancas de atitudes que garantam um futuro mais verde e limpo para esta e para as futuras
geragdes.

( ) A Jornada Mundial da Juventude promovida pela Igreja Catodlica, acontecera no Brasil, no més de julho
de 2013 e prevé a visita do novo Papa ao pais.

{ ) A Copa das Confederagdes da FIFA acontece no Brasil em junho de 2013.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:

A)V,V,F.F,V. B)F,V,V,V,\V. C)V,V,F,V,\V D)V,V,V,V, V.. E)YV,V,V,F, V.

18. Cada costureira demora 3 horas para montar uma camisa. Pelas normas da empresa onde elas trabalham,

cada camisa deve ser montada por uma unica pessoa. O tempo necessario para que as dez costureiras
montem as 48 camisas de uma encomenda &:

A) 20 horas. B) 15 horas. C) 18 horas D) 5 horas. E) 16 horas.
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19. Considerando a sequéncia légica, que horas sdo ho relégio em branco?

OOOD
HOO O

Assinale a opcéo correta:

YOG

20. Assinale a alternativa incorreta:

21.

22,

23.

A) A morte de Hugo Chavez, aos 58 anos, marca o fim de um periodo de quase 14 anos nos quais o ex-
coronel esteve a frente da Venezuela e promoveu inumeras transformagdes - defendidas por seus
simpatizantes e criticadas pelos opositores.

B) O anuncio de que uma crianga havia sido curada do virus do HIV foi comemorado como um avango no
tratamento de recém-nascidos infectados com a doenga. A cura definitiva da AIDS, porém, ainda deve
demorar a ser descoberta. Se os resultados forem confirmados, sera o primeiro caso de cura “funcional”
(quando o paciente apresenta remissao da doenca apos a suspensao dos medicamentos) de uma criancga.

C) A queda de um meteorito na Russia e, no mesmo dia, a passagem de um asteroide proximo a oérbita
terrestre deixou o mundo em alerta para a possibilidade, mesmo que remota, de um desastre global. Os
incidentes, apesar de semelhantes, ndo tém relacdo entre si, segundo especialistas.

D) O cardeal argentino Francisco Mario Bergoglio foi eleito o novo Papa da Igreja Catdlica assumindo o nome
de Francisco.

E) A presidente Dilma Rousseff sancionou em 20 de dezembro de 2012 a lei que torna mais rigida a punigdo
para motoristas que dirigem alcoolizados. A nova Lei Seca corrige uma brecha da anterior, permitindo que
sejam utilizados outros meios, aléem do bafémetro, para comprovar a embriaguez ao volante.

Conhecimentos Especificos Relativos ao Cargo

O segundo molar inferior direito deciduo sera substituido, na denticdo permanente, pelo:
A) Segundo molar inferior direito.

B) Primeiro molar inferior direito.

C) Primeiro pré-molar inferior direito.

D) Segundo pré-molar inferior direito.

E) Canino inferior direito.

O irrompimento dos segundos molares permanentes na denticdo humana normalmente ocorre aos:
A) 3 anos.

B) 6 anos.

C) 12 anos.

D) 15 anos.

E) 18 anos.

Com relacdo a autoclave, considere as afirmativas:
|. Utiliza vapor saturado sob pressao para a esterilizacao.
Il. Caixas metalicas sé poderdo ser empregadas caso sejam perfuradas.
Ill. Deve ser abastecida com agua mineral.
IV. Pode-se utilizar campo de tecido para a embalagem dos materiais.
V. Para melhor eficiéncia na esterilizacdo, deve-se ocupar, no minimo, 75% da capacidade de sua camara.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
B) Somente as afirmativas |, Il e IV estéo corretas.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3.

C) Somente as afirmativas I, lll e IV estdo corretas.
D) Somente as afirmativas |, lll e VV estdo corretas.
E) Todas as afirmativas estéo corretas.

Com relacdo a cdrie dentaria, assinale a alternativa INCORRETA:

A) A aplicacao de fluoretos é a unica forma de prevencao.

B) E uma doenca ou processo multifatorial.

C) Seu primeiro sinal de manifestacdo € uma mancha branca na superficie do dente.
D) Tem como principal microrganismo responsavel o Streptococos mutans.

E) A quantidade e qualidade da saliva interferem no processo carioso.

Assinale a alternativa onde todos os itens sdo exemplos de controle quimico da placa bacteriana:
A) Dentifricio, solugdo antisséptica e fio dental.

B) Escovacéo dentaria, fio dental e raspador de lingua.

C) Dentifricio, fio dental e raspador de lingua.

D) Dentifricio, solugdo antisséptica e gluconato de clorexidina.

E) Escovagao dentaria, fio dental e solugdo antisséptica.

Com relag&o a fluorose dentaria, analise as afirmativas abaixo:
|. E oresultado da intoxicagdo crénica por fitior.
Il. E o resultado da intoxicagdo aguda por fltor.
[ll. Pode afetar os dentes independente da idade do individuo.
[V. Os aspectos clinicos da fluorose vao desde finas linhas brancas que acompanham as linhas
incrementais de desenvolvimento do esmalte, manchas difusas, e, nos casos mais severos, até a perda
quase total de sua superficie, provocando uma alteragdo da forma geral do dente.

Assinale a alternativa correta:

A) As afirmativas |, Il, Il e IV estdo corretas.
B) Somente as afirmativas | e IV estdo corretas.
C) Somente as afirmativas Il, Il e IV estdo corretas.

D) Somente as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
E) Somente as afirmativas Il e IV estdo corretas.

Assinale a alternativa onde todos os instrumentais sdo utilizados no isolamento absoluto do campo
operatorio:

A) Lencol de borracha, arco de Young, alveolétomo.

B) Lencol de borracha, grampos, alicate n® 139.

C) Grampos, pinca porta-grampo, condensador.

D) Grampos, arco de Young, brunidor.

E) Lencol de borracha, grampos, arco de Young.

De acordo com os principios de Black, o preparo cavitario que envolve as superficies proximais de incisivos e
caninos, sem o envolvimento do angulo incisal € classificado de:

A) Classe |

B) Classe Il.

C) Classe .

D) Classe IV.

E) Classe V.

Assinale a alternativa que contém apenas musculos mastigadores:
A) Temporal, deltoide, diafragma.

B) Masséter, biceps, trapézio.

C) Pterigoideo lateral, diafragma, temporal.

D) Bucinador, deltoide, masséter.

E) Masséter, pterigoideo lateral, temporal.

A carie dentaria, assim como o tétano, a hanseniase e a sifilis sdo causadas por:
A) Virus. B) Bactérias. C) Fungos. D) Protozoarios. E) Helmintos.

Ao liquido que: “dissolve os sais de prata que ndo foram sensibilizados pelos raios-X e endurece a gelatina
para aumentar a resisténcia do filme radiografico”, da-se o nome de:

A) Revelador.

B) Agua para lavagem intermediaria.

C) Fixador.

D) Diaminofluoreto de prata.

E) Alcool.
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32. Paciente jovem, vitima de acidente ciclistico, onde o trauma empurrou o incisivo central superior direito no
interior do processo alveolar no longo eixo do dente, com lesdo pulpar e periodontal. Com relagdo ao evento
ocorrido com o dente, da-se o nome de:

A) Abscesso com fistula.
B) Fratura coronaria.

C) Avulsdo.

D) Intrusao.

E) Extruséo.

33. Em relacdo as propriedades do raio-X, marque V para as op¢des Verdadeiras e F para as Falsas:
() Séo invisiveis.
() Nao se propagam em linha reta.
() Penetram ou atravessam a matéria.
() Nao sdo capazes de produzir alteracdes bioldgicas ou modificacdes celulares.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo:
AYV,F,V F.

34. Em relagéo ao cimento de ionémero de vidro, marque V para as opcdes Verdadeiras e F para as Falsas:
() Utilizado em ART (Técnica Restauradora Atraumatica).
() Libera e armazena fldor.
() N&o pode ser armazenado em refrigerador.
() Nao é compativel com o cimento de hidréxido de calcio.
() Pode ser usado como material restaurador.

Assinale a alternativa que corresponde a sequéncia correta de cima para baixo:
AV, V,V, F V.
B)F,V,F,V,F.
C)V,V,F, F F.
D)F,F,F,V, V.
E)V,V,V,V, V.

35. Assinale a alternativa INCORRETA em relacédo a Educacéao em Saude Bucal:

A) Visa o conhecimento do processo saude-doenca, os fatores de risco e a forma de prevencédo de doencas
bucais.

B) Séo atividades que podem ser desenvolvidas pelo cirurgido-dentista, técnico em saude bucal, auxiliar de
saude bucal e agente comunitario de saude, especialmente durante as visitas domiciliares.

C) Pode ser realizada nas unidades de saude, escolas e associagbes comunitarias.

D) Busca a mudanca de habitos e autonomia do individuo, estimulando o autocuidado.

E) Compete ao técnico em saude bucal planejar, organizar, supervisionar e avaliar as a¢cdes em satde bucal.

36. Em acbes de Educacdo em Saude Bucal, deve-se adequar o contetido ao publico alvo. Relacione a primeira

coluna que contém os grupos etarios com a segunda, de acordo com o contetido adequado para cada grupo:
|. Gestantes e pais de criancas entre 0 a 5 anos.
Il. Criancas e adolescentes de 6 a 18 anos.

[ll. Pacientes especiais.

V. Idosos.

() Uso de medicamentos, doencas crénicas, doencga periodontal, cadncer bucal.

() Amamentacgao, alimentagao equilibrada, risco de fluorose, carie de alimentagéo noturna.

() Importancia do cuidador, tratamento multidisciplinar.

() Dieta e carie, autocuidado, aparelhos ortoddnticos, alcool e drogas.

A opcdo que apresenta a sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A) LI V.
B) I, I, IV, II.
CYIL L IV, 1.
D) I, IV, 1L 1.
E) IV, I, Il 11
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37. Assinale a alternativa CORRETA:
A) O indice CPO-D é utilizado em levantamentos epidemiolégicos para avaliar o ataque de carie e doenga
periodontal.
B) O indice CPO-D pode ser realizado em dentes permanentes e deciduos.
C) O indice CPO-D é realizado em dentes deciduos e o ceo em dentes permanentes.
D) O indice CPO-D é realizado em dentes permanentes e o ceo em dentes deciduos.
E) O indice CPO-D reflete o nimero de faces dentais atingidas pela carie.

38. Aincidéncia do cancer bucal cresce num ritmo que acompanha o envelhecimento populacional, decorrente do
aumento da expectativa de vida. Assinale a alternativa INCORRETA:
A) O cancer bucal esta entre os 10 tipos mais comuns de canceres no mundo.
B) O cigarro e o alcool séo os principais fatores ambientais relacionados com este tipo de céncer.
C) O cancer bucal é menos comum em pessoas com mais de 50 anos.
D) Toda lesdo na boca que ndo melhora dentro de duas semanas deve ser avaliada por um dentista.
E) Uso de préteses dentarias mal adaptadas e ma higiene bucal também s3o fatores de risco para o céncer
bucal.

39. A Bioética & uma reflexdo de carater transdisciplinar, focalizada prioritariamente no fenémeno vida humana
ligada aos grandes avancos da tecnologia, das ciéncias biomédicas e do cuidado a salde de todas as
pessoas que dela precisam. “A capacidade do ser humano decidir o que é “bom”, ou 0 que € seu “bem-estar’,
de tomar decisdes que afetem sua vida, sua saude, sua integridade fisico-psiquica, suas relacdes sociais”, a
este principio da Bioética de Beauchamp e Childress, da-se o nome de:

A) Autonomia.

B) Justica.

C) Beneficéncia.

D) N&o-Maleficéncia.
E) Estratégia.

40. Durante o atendimento de um paciente HIV positivo, houve um acidente com material pérfuro-cortante com
um dos componentes da equipe, um corte superficial na pele com uma I&mina de bisturi contaminada. A
primeira conduta a ser adotada imediatamente é:

A) Lavagem rigorosa com glutaraldeido.

B) Lavagem rigorosa com agua e sabao.

C) Lavagem rigorosa com hipoclorito a 5%.

D) Uso de medicamento antiretroviral imediato.

E) Realizagdo de exame sorolégico no acidentado e no paciente.
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